
Ціль 6. Чиста вода та належні санітарні умови
«Забезпечення наявності та сталого 
управління водними ресурсами та 

санітарією».



Каразінський узяв участь у симпозіумі «Сталий 
розвиток — стан та перспективи» і навчанні 
«Європейський досвід стратегічного планування 
розвитку територій з урахуванням екосистемних 
послуг для післявоєнної відбудови України»

Начальник відділу глобального розвитку Каразінського 
університету Марина Григор’єва взяла участь у IV Міжнародному 
науковому симпозіумі «Сталий розвиток — стан та перспективи» і 
пройшла навчання за програмою міжнародної зимової школи 
«Європейський досвід стратегічного планування розвитку територій з 
урахуванням екосистемних послуг для післявоєнної відбудови 
України». 

Заходи відбулися 13–16 лютого 2024 року у с. Славсько 
(Львівська область). Організаторами симпозіуму та зимової школи 
виступили Національний університет «Львівська політехніка», 
Інститут сталого розвитку імені В. Чорновола та ГО «Місія сталого 
розвитку». 

Проблематика заходів охопила, зокрема, такі тематичні блоки, як 
екологія та збалансоване природокористування; екологічна безпека; 
туризм та готельно-ресторанна справа; екологічна експертиза 
товарів; цивільна безпека; актуальні проблеми природокористування 
тощо. Загалом у симпозіумі взяли участь близько 250 дослідників з 
України та Естонії.
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Всесвітній день водних ресурсів

.

Тож ми маємо докладати всіх можливих зусиль для нашої перемоги над ворогом та пам’ятати про принципи раціонального 
використання природних ресурсів для максимального збереження нашого довкілля!

https://karazin.ua/news/vsesvitnii-den-vodnykh-resursiv-1/ 

Генеральна Асамблея ООН оголосила 22 березня Всесвітнім днем водних 
ресурсів.

Цей день покликаний підвищити рівень обізнаності про значення і важливість 
води для продовження життя на Землі, а також про те, як раціональне використання 
водних ресурсів сприяє підвищенню рівня економіки та соціального добробуту.

Чимало представників Каразінського університету в різні часи займалися 
вивченням водних ресурсів нашого краю, дбали про їх збереження і дбайливе 
використання. Ще засновник університету Василь Каразін писав про необхідність 
збереження чистих і повноводних річок, на що насамперед впливає збереженість лісів. 
Сьогодні проблемами збереження та раціонального використання водних ресурсів 
опікуються працівники та випускники факультету геології, географії, рекреації і туризму 
та навчально-наукового інституту екології Каразінського університету.

Заповітний ресурс, що живить і підтримує життя на Землі — вода, вимагає нашої 
особливої уваги та дбайливого ставлення, особливо в умовах екологічних викликів. 
Цьогорічна тематика Всесвітнього дня водних ресурсів: «Використання води для миру». 
Попри це Україна щодня стикається з жахливими екологічними викликами через війну. 
Забруднення водних джерел, зруйнована інфраструктура та порушена система 
управління водними ресурсами стають серйозними загрозами для екологічної стійкості.

Руйнування Каховської ГЕС стало наймасштабнішим терактом з часів аварії на 
Чорнобильській АЕС. Без доступу до води залишилося понад 700 тисяч людей, а 
наслідки цієї катастрофи будуть відчутні ще багато років. І саме у ніч проти 22 березня, 
Всесвітнього дня водних ресурсів, росія завдала масованого удару по об’єктах 
критичної інфраструктури України, зокрема у Дніпровську ГЕС влучили 8 ракет. Наразі 
об’єкт перебуває в критичному стані, внаслідок обстрілу зафіксовано засмічення ґрунтів 
і витік нафтопродуктів до річки Дніпро.
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38 років від дня аварії на Чорнобильській 
АЕС: університет памʼятає

.

https://karazin.ua/news/38-rokiv-vid-dnia-avarii-na-chornobylskii-aes-universytet-p/ 

Цього дня, 38 років тому, трапилася найбільша катастрофа в історії ядерної енергетики. 26 квітня 1986 року 
Чорнобильська аварія забрала тисячі життів і залишила непоправний слід на екології.

Вшановуємо памʼять тих, хто рятував світ від наслідків цієї страшної трагедії. Ліквідатори Чорнобильської аварії 
поклали своє здоровʼя та життя, щоб зменшити масштаби катастрофи та захистити нас усіх від радіаційної небезпеки.

Сьогодні українці не лише вшановують памʼять жертв, а й захищають свою країну від нових загроз. Зараз Україна 
знову на передовій в гарантуванні безпеки для всього світу. Ми дякуємо працівникам зони відчуження, які запобігли 
повторенню трагедії у 2022 році під час наступу російських військ. Провокації ворога вкотре наражають світ на небезпеку 
та жахи радіаційної катастрофи.

Чорнобильська трагедія залишається назавжди нагадуванням про біль, тривогу та уроки, на основі яких людство 
має зробити висновки.

Висловлюємо щиру вдячність і віддаємо шану тим, хто ризикнув своїм життям заради інших. Цей подвиг ніколи не 
буде забуто.
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